1. IS曲线向右下倾斜的假定条件和LM曲线向右上倾斜的假定条件
· P62\63
2. 引起 IS 和 LM 曲线移动的因素
引起 IS 曲线移动的因素：
· 政府支出变化： 政府支出增加，IS曲线右移；政府支出减少，IS曲线左移。
· 税收变化： 税收减少，IS曲线右移；税收增加，IS曲线左移。
· AE变化
引起 LM 曲线移动的因素：
· 货币供给变化： 货币供给增加，LM曲线右移；货币供给减少，LM曲线左移。
· 实际价格P（通胀）
· 流动速度V
3. 当消费函数中的自发消费支出和边际消费倾向变动时，IS曲线的变动
自发消费增加会使IS曲线右移。边际消费倾向增大,将使IS曲线的斜率变小。因为边际消费倾向的增大,意味着一定的收入中会有更多的收入用于消费,更少的收入用于储蓄。为使储蓄和一定利率水平上的投资相等,就需要有更多的收入来提供相应的储蓄。当更多的收入和一定的利率对应时,IS曲线就会变得更平坦。
4. IS 曲线右上方点位反映产品市场上供过于求的情况的解释
· 供过于求： IS曲线表示在产品市场上总需求等于总产出的均衡点。位于IS曲线右上方的点意味着在更高的利率水平下，总产出超出了总需求，从而导致产品市场上的供过于求。
· 市场调整： 在这种情况下，企业将减少产出或降价以应对过剩的供给，最终将经济体拉回到IS曲线上，达到新的均衡。
5. 政府支出增加和中央银行增加货币供给的不同影响
政府支出的增加意味着总需求 ( 或总支出 ) 的增加 , 这将使产量和收入增加 , 从而增加对货币的交易需求量 , 在货币供给量不变的条件下 , 新增加的货币需求会使利率上升 , 最终引起投机动机的货币需求的下降来保证货币市场均衡。 这个过程 , 在 IS-LM 模型上 , 表现为在 LM曲线不变 ,IS 曲线向右移动 总需求的增加引起收入和利率的同时增加。 
中央银行增加货币供给量 , 而货币需求不变的话 , 利率将会下降, 在既定投资函数上利率的下降会导致投资 , 从产品市场看 , 在 IS 曲线上 , 利率将会下降和国民收入的增加 , 这个过程表现为在 IS 曲线不变条件下 ,LM 曲线向右移动 , 并导致利率下降和国民收入上升。
6. 货币的交易需求和预防需求产生与是收入的函数的原因
	交易动机，即经济单位、个人及家庭为应付商品与劳务支出，在收入与支出的一段时间内，必须持有一定数量的货币。影响交易需求的因素，包括收入规模、收入与支出的间隔时距、支出习惯、金融制度等。这些影响因素中，除了收入因素外，其他因素可视为在短期内不变的常量，因此，凯恩斯将交易需求看作是收入的函数。
	预防动机或谨慎动机，即为防备意外或不时之需，必须持有一定数量的货币。它的产生 主要因为未来收入和支出的不确定性，为了防止未来收入减少或支出增加这种意外变化而保留一部 分货币以备不测。凯恩斯把预防动机和交易动机归入一个范围之内，两者所引起的货币需求都是收入的函数。
	货币交易动机和预防动机形成的货币需求称为货币的交易需求，货币的交易需求取决于收入的多少，收入越多，需求量越大。因为，收入增加，必然会使开支增加，交易数量增多，人们的预防要求也会更多。因此，货币的交易需求与收入变化成相同方向变动。若以 M1表示满足交易需求的货币需要量，L1表示决定于收入水平的货币需求函数，Y 表示国民收入，则： M1  L1(Y)。

	货币的预防需求,是指个人和企业为了应付各种预想不到的事件所保留的货币,它的产生主要是因为未来收入和支出的不确定性。无论是个人还是企业,对他们未来的收人和支出活动都会有大致的预测,但这种预测并不具有充分的把握。家庭会经常遇到一些意外的事件如疾病等;企业也会有临时性的不曾预料到的开支。因此,预防性货币保留,有助于人们对付未曾预料到的支出的增加和未曾预料到的收入的延迟。
	投机性动机又称为资产动机，资产动机形成的货币需求被称为资产性货币需求。在货币需求只考虑货币和债券(公债)的情况下，资产性货币需求取决于市场利率的高低，市场利率越高，货币需求量越小。因为，债券预期收益率是随市场利率呈反方向变化的。市场利率越高，未来下降的可能性越大，那时债券的预期收益率就会上升，因此，人们宁愿购入债券而不愿手持货币，货币需求量减少。同时市场利率越高，持有货币的机会成本就越高，会促使人们尽量减少手持货币量。可见，货币资产需求与利率呈相反方向变化。
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国际收支顺差 
[image: ]
image6.png
Godley (1996) $EHRIMIMNLIREFM (KFLIRFEMH)

KFLREMH (Horizontal Constraint Condition):

o EX: Godley FUMIMNAREHEEXTRMARNXRR, 3 WTREE~FIRGESIT
FRO—Ei,
o EUBRRRE: KFEAREKMEERTEO—NMNR, MEEFERNE-RREVAFE., Bk
e, RE—NMEFER (ORE. Bl B JNESN)) HNEFSa S TEAGRES.
. ?-‘Sla—ﬁ:r EHFEE, XAUETRA Y, A=, L, B A, ®rE 1 £E~, L wrE
ERR, EREHREN RS R RRET *—1%%*





image7.png
ML SERF

o FEHHNHRSM (Vertical Constraint Condition):

o MEFHZESRG, AT AREE.
o FEXINETHEENSME S DFERTE.

o BT EANEFIMERRR R ZBRIRRESITETIEIRS.

o IKFEARSEMY (Horizontal Constraint Condition):

o MEBFRURISESRMG, RENEFEARNR RERRGATEE.
o FEXINEMIEENESRIEITE.
o RMTEFEMEEENRRZENCEXRR, BREAUNRL, SFXERNSETE

TRGE.

REZBNBRRET, BiEEETEFRERIENSEYE, BXEN z_:LEI.I/I‘|EJ' FELIRFHN
ETHIREAANYE, TUKFEARFEMNET MEFERNSIHIE. XEMLIREGHERRERT
FFRFRREBIE(E.





image8.png
The term "balance of payments surplus” (or deficit — a deficit is simply a negative surplus) refers to the sum of the surpluses in the current
account and the narrowly defined capital account (excluding changes in central bank reserves). Denoting the balance of payments surplus as
BoP surplus, the relevant identity is

BOP surplus = current account surplus + narrowly defined capital account surplus.
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